
SAZEBNÍK AUTORSKÝCH ODMĚN PRO KONCERTY, JINÉ ŽIVÉ HUDEBNÍ PRODUKCE, DISKOTÉKY a DJ AKCE

Tento sazebník slouží pro výpočet autorské odměny za poskytnutí licence k provozování hudebních děl s textem nebo bez textu živě prováděných výkonnými umělci při koncertech, akcích s DJ, tanečních zába-
vách, plesech, tzv. tafel music, festivalech, módních přehlídkách, sportovních akcích, soutěžích, varietních programech, slavnostech, firemních setkáních, reklamních, propagačních akcích a dále při provozování 

hudebních děl s textem nebo bez textu ze zvukových a zvukově obrazových záznamů při hudebních produkcích k poslechu nebo k tanci ( např. diskotékách, videodiskotékách, hudebních klubech, karaoke, 
varietních a kabaretních programech, módních přehlídkách, slavnostech, firemních a podobných akcích) a podobných akcích.

Sazby uvedené v tomto sazebníku jsou v sazbě A. Tato sazba se aplikuje v případě, že provozovatel plní řádně a včas své povinnosti. Řádným plněním povinností se rozumí zaslání žádosti o svolení k provozování 
děl OSA nejpozději 5 dní před pořádáním hudební produkce, zaslání seznamu hudebních děl (playlist), která budou užita před pořádáním nebo do 15 dní od uskutečnění hudební produkce. V seznamu užitých 

skladeb musí být uvedeny celé názvy skladeb včetně uvedení jmen autorů a v případě textu i jména autorů textu. Provozovatel dále nesmí mít v době vystavení návrhu licenční smlouvy vůči OSA závazky po lhů-
tě splatnosti a ostatní své závazky musí plnit pravidelně ve lhůtě splatnosti a v souladu s autorským zákonem. Sazba B se aplikuje v případě nesplnění těchto podmínek. Sazba B je 1,4 násobkem sazby A uvedené 

v tomto sazebníku. Sazby jsou uvedeny bez DPH.

Běžným užitím se rozumí veškeré užití např. Koncerty, plesy, zábavy, módní přehlídky, hudební produkce k tanci, věnečky, diskotéky apod., které není uvedeno v Části 2. Zvláštní užití.
Autorská odměna je stanovena na základě váženého průměrného vstupného bez DPH a celkového počtu návštěvníků.

Autorská odměna za užití při hudebních produkcích nad 3000 osob nebo se vstupným nad 1000 Kč bez DPH se počítá dle tabulky č. 1, která je přílohou 1. 
Odměna v sazbě B je uvedena v tabulce č.2, která je také přílohou 2 tohoto sazebníku.
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PŮSOBNOST SAZEBNÍKU

Sazba A a sazba B

VÝPOČET AUTORSKÉ ODMĚNY ‐ SAZBA A

Část 1. Běžné užití

350 Kč 425 Kč 500 Kč



Obřady (svatby, pohřby, imatrikulace, promoce) ‐ platí pouze v případě, pokud je hudební produkce součástí zpoplatněných služeb

Sleva za užití děl formou reprodukované hudby k poslechu či tanci. Výpočet odměny podle části 1. Běžné užití.Diskotéka

Dj akce

Více produkcí

Opakované produkce

Podíl zastupovaného
repertoáru OSA

72,‐ Kč za obřad

30%

Slavnostní průvod ‐ hudba jen k pochodu (masopust, vinobraní, apod.)

Sleva se aplikuje v případě, že provozovatel uzavře licenční smlouvu na více než 5 samostatných hudebních produkcí. Slevu je možné aplikovat i pro 
jednotlivá turné, pokud se v jejich rámci uskuteční nejméně 5 samostatných produkcí. Nelze kombinovat se slevou za opakované produkce. Sleva se 
nevztahuje na hudební produkce nahlášené prostřednictvím regionálního zástupce OSA po jejím konání.

1,5 Kč za účastníka

5%

Pouliční hudební produkce bez vstupného pořádané účinkujícím. 200,‐ Kč za jednu produkci

10% / 20%

do 20%

Taneční kurzy s živou hudbou ‐ do 30 osob / nad 30 osob 150,‐ Kč za lekci/ ke 150 ,‐ kč se připočte 50,‐ Kč za každých dalších započatých 10 osob na taneční lekci

Živá produkce v průběhu sportovní akce ‐ hudba jen v přestávkách (hokej, fotbal, apod. ) / hudba jako nedílná součást programu (ice show, krasobruslení, taneční soutěž, 
aerobic apod.) Pokud se v rámci sportovní akce koná samostatný koncert (např. při zahájení/zakončení akce) vypočte se odměna podle části 1. Běžné užití.

Sleva za akci s DJ jako výkonným umělcem, který při produkci užívá a upravuje prostřednictvím hudebních nosičů či technických zařízení 
hudební díla. Výpočet odměny podle části 1. Běžné užití.

Opakovanými produkcemi ( např. pro kluby nebo diskotéky) se rozumí produkce pořádané na stejném místě za stejných podmínek 
(stejné vstupné a obdobný počet návštěvníků). Sleva za pořádání 4 produkcí v měsíci / sleva za více než 4 produkce v měsíci.

U hudební produkce konané za účasti třech a více kapel či interpetů (např. festival) se zohledňuje podíl nezastupovaného repertoáru OSA. 
Jedná se o podíl skladeb nezastupovaných autorů na celkovém počtu odehraných skladeb. Sleva se určuje dle poměru děl až do maximální výše 20%.

U živých hudebních produkcí, v rámci kterých běžně dochází k užití více než 75% děl nechráněných autorským zákonem (zejména akce s folklórní, 
resp. s tradiční lidovou tvorbou), bude udělena sleva 50%.

1,5 Kč / 4,‐ Kč za diváka

50%

Slevy se uplatňují po sobě (každá následující sleva se vypočítává z částky po uplatnění předcházející slevy). Případy neupravené tímto nebo jiným sazebníkem OSA jsou řešeny dohodou. Při uzavření licenční 
smlouvy může být autorská odměna stanovená podle výše uvedených zásad na žádost provozovatele dále upravena s přihlédnutím k ustanovení § 100 odst. 6 zákona č. 121/2000 Sb., v platném znění, zejména 

pokud k užití hudebních děl nedochází při výkonu podnikání nebo je poskytnutí slevy odůvodněno např. účelem a okolnostmi užití hudebních děl.

Část 2. Zvláštní užití

Část 3. Slevy



V případě, že v rámci hudební produkce bude užito samostatně v části programu i mluvené slovo mající charakter slovesného díla, výše odměny 
se navýší v závislosti na celkové délce mluveného slova, a to : do 5 minut ‐ 9%, do 10 minut ‐ 11,5%, do 15 minut ‐ 14%, nad 15 min. ‐ 16,5%.

Pokud provozovatel do 15‐ti dní od konání hudební produkce věrohodně nedoloží počet návštěvníků a počty prodaných vstupenek (doklad o prodeji vstupenek, doklady od obce inkasující poplatky za ze vstupného apod.), bude vodítkem pro výpočet autorské odměny buď kapacita prostor 
( tj. kapacita uvedená v kolaudačním rozhodnutí), nebo 1,5 osoby na 1 m2 u hudebních produkcí konaných na volných prostranstvích.

Vstupným se rozumí poplatek, jehož zaplacením získá návštěvník právo účastnit se kulturní či společenské akce, při níž jsou užívána hudební díla. Odlišné pojmenování tohoto poplatku (např. místenka, účastnický poplatek, klubový poplatek, členský poplatek atd.) není 
podstatné. Opravňuje‐li vstupenka návštěvníka k účasti na vícedenní produkci, vypočte se vstupné na vystoupení (jeden den) tak, že se celkové vstupné vydělí počtem dnů trvání produkce, na které bylo zakoupeno vstupné. Pro účely výpočtu průměrného vstupného 
se dobrovolné vstupné, vstupné zdarma a vstupné nižší než 50,‐Kč bez DPH považuje za vstupné ve výši 50,‐ Kč bez DPH. Pro výpočet průměrného vstupného se užije vážený průměr. Pokud provozovatel nedohlásí celkové tržby nebo konkrétní prodeje vstupenek 
v jednotlivých cenových kategoriích, nepřihlédne se při výpočtu odměny ke vstupnému nižšímu než 30% z ceny nejdražší vstupenky. Vstupné jako součást dalších služeb (občerstvení, dárek a pod.) se zohledňuje na základě provozovatelem doložené kalkulace věcných 

nákladů maximálně však do výše 50% ceny vstupného. Při firemních akcích s hudební produkcí se za výši vstupného považuje 200,‐ Kč bez DPH za diváka.

Při pořádání charitativní akce se při výpočtu autorské odměny přihlédne k podílu z celkových tržeb, který byl použit pro charittivní účely. Dále pak k povaze této akce a ke způsobu vypořádání výkonných umělců.

Při pořádání kabretních, varietních programů s hudební složkou v programu (např. Talkshow) se přihlédne k podílu hudební složky v rámci programu.

Část 4. Společná ustanovení

Část 5. Závěrečné ustanovení

Užití slovesného díla z repertoáru Dilia v rámci hudebního programu

Autorská odměna uvedená v tomto sazebníku je bez DPH. Uvedené sazby autorských odměn se zvyšují o DPH v zákonné výši.

Tento sazebník byl schválen představenstem OSA dne 14.12.2015 a nahrazuje všechna předcházející vydání sazebníků M, V, O, D.

Sazebník nabývá účinnosti dnem 1.1.2016

Počet návštěvníků

Vstupné a hrubé tržby

Pořádání charitativních akcí

Kabaret, varieté, talkshow


